


**План діяльності  
Громадської ради при Головному управлінні ДПС у м. Києві  
на 2020 рік**

<b>№ з/п</b>	<b>Зміст заходу</b>	<b>Строк виконання</b>	<b>Відповідальні виконавці</b>
1	Засідання Громадської ради при ГУ ДПС у м. Києві	Щоквартально (з врахуванням загальнодержавних заходів щодо боротьби з COVID - 19)	Голова Громадської ради
2	Участь у нарадах Громадської ради при ДПС України та Громадських рад при районних у м. Києві державних адміністраціях (у разі запрошення)	протягом року	Голова Громадської ради
3	Участь в робочих зустрічах з керівництвом, нарадах та колегіях ГУ ДПС у м. Києві (у разі запрошення)	протягом року	Голова Громадської ради, заступник Голови Громадської ради, члени Громадської ради
4	Опрацювання проєктів нормативно-правових актів та надання пропозицій	постійно	Голова Громадської ради, заступник Голови Громадської ради, члени Громадської ради
5	Заслуховування звіту ГУ ДПС у м. Києві щодо результатів роботи з протидії корупції в органах столичної ДПС	протягом року	Члени Громадської ради
6	Проведення засідань Комітетів та розгляд проблемних питань оподаткування із залученням посадових осіб ГУ ДПС у м. Києві, незалежних експертів, представників бізнесу та громадськості	Щоквартально (з врахуванням загальнодержавних заходів щодо боротьби з COVID - 19)	голови Комітетів (у разі створення Комітетів)
7	Моніторинг проблемних питань оподаткування та надання пропозицій з підготовки проєктів регуляторних актів у сфері оподаткування	постійно	Голова Громадської ради, заступник Голови Громадської ради, представники ІГС, які входять до складу ГР та/або відповідного Комітету
8	Надання пропозицій щодо вирішення проблемних питань адміністрування податків та неподаткових платежів	постійно	Голова Громадської ради, заступник Голови Громадської ради, представники ІГС, які входять до

			складу ГР та/або відповідного Комітету
9	Підготовка пропозицій по внесенню змін до Податкового кодексу України та інших нормативних актів України	протягом року	Голова Громадської ради, заступник Голови Громадської ради, представники ІГС, які входять до складу ГР та/або відповідного Комітету
10	Організація публічних заходів по обговоренню актуальних питань у сфері податкової політики, та спільних заходів з Громадськими радами при районних у м. Києві державних адміністраціях. Організація та проведення консультацій з платниками податків та суб'єктами зовнішньоекономічної діяльності.	Щоквартально <i>(з врахуванням загальнодержавних заходів щодо боротьби з COVID - 19)</i>	Голова Громадської ради, заступник Голови Громадської ради, представники ІГС, які входять до складу ГР та/або відповідного Комітету
11	Інформування громадськості про роботу Громадської ради через офіційний веб-портал ГУ ДПС у м. Києві, ініціювання та участь у публічних та інформаційних заходах з актуальних питань оподаткування, співпраця із ЗМІ.	Постійно	Голова Громадської ради, заступник Голови Громадської ради, голови Комітетів (у разі створення Комітетів), Секретар Громадської ради

Голова Громадської ради  
при ГУ ДПС у місті Києві



О.І. Добровольський